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ÓVODAI ALAPKŐLETÉTEL

Mesepalota épül Csömörön!

A rekkenő hőség ellenére a Csömörön épülő új óvoda alap-
kőletételén legalább kétszázan vettek részt augusztus 17-én. Az 
ünnepségen megjelentek a csömöri önkormányzati testületi ta-
gok, a Nefelejcs óvoda pedagógusai, a tervező, az építtető, vala-
mint számos leendő óvodás kisfiú és kislány.

A nagyközség már régen kinőtte óvodáját. A kicsik két épületben 
járnak óvodába, az egyik az „anya-”, a másik a tagóvoda, mely mind-
össze 89 férőhelyes. Már évek óta ennél sokkal több gyermeket vesz-
nek fel, hogy legalább részben kielégítsék a növekvő létszámigénye-
ket. Csömör lélekszáma 1990-től mára megkétszereződött, évente 
80-100 gyermek születik. 

Többévnyi próbálkozás után tavaly sikerült közel 300 millió forintos 
kormánytámogatást szerezni az új óvoda megépítéséhez, a hiányzó 
150 milliót Csömör önkormányzata biztosítja. A létesítményt 200 fé-
rőhelyre, 9 csoportra tervezték, amely nem csak a XXI. század igé-
nyeinek felel majd meg, hanem egyéni megoldásaival, melegséget 
sugárzó külső és belső megjelenésével olyan lesz, mint egy varázs-
latos mesepalota.

Az ünnepségen Bátovszki György, Csömör polgármestere, 
Szárkocsis Pál tervező, a MASZER Rt., az építtető képviselője, vala-
mint Lukács Lászlóné óvodavezető tartott rövid beszédet. A helyszí-
nen a polgármester, az óvoda és az építtető cég vezetője aláírásával 
hitelesítette azt az okiratot, amely „Levél a jövő nemzedékéhez” cím-
mel összefoglalja az óvoda építésének szükségességét, előzménye-
it. Ezt az okiratot, gyermekjátékokat, térképet, zászlót, óvodai törül-
közőt és kisebb emlékeket helyeztek el abba a kapszulába, amely az 
épület aulájának padlójában, üveglap alatt látható majd.

Külön öröm volt hallani egy leendő óvodás versikéjét, hiszen e 
csodás mesepalota a jövendő csömöri kislányoknak, kisfiúknak épül.
Az Amantis kórus, s a Mátyás Király Általános Iskola tanulói kis mű-
sorral kedveskedtek az egybegyűlteknek, majd a Himnuszt énekelve 
ért véget az alapkőletételi ünnepség. A tervek szerint jövő év június 
végére elkészül az űj épület, amely a következő oktatási évben már 
fogadni tudja a gyerekeket.                                          Tiszai Árpád

Zuglóban Rátonyi Gábor polgármester, Rozgonyi Zoltán, a köz-
biztonságért felelős alpolgármester, dr. Takács Péter Zugló rend-
őrkapitányának jelenlétében augusztus elején megkezdte próba-
üzemelését Európa egyik legkorszerűbb közterületi térfigyelő
kamerarendszere. A központ a Zuglói Rendőrkapitányság Ste-
fánia úti épületében kapott helyet. A fővárosi és a zuglói önkor-
mányzat összefogásával 68 kamera, ebből 34 a Városligetben, 
további 34 a kerület egyéb, a bűnügyi térkép alapján legfertőzöt-
tebb pontjain került kihelyezésre. A beruházás költségei mintegy 
90 millió forintot tesznek ki, a rendszer működtetése évente 70 
millió forintba kerül.

Kész a lift
Augusztus közepére elké-

szült és munkába is állt az új lift 
a XVI. kerületi Polgármesteri hi-
vatalban, s ezzel megoldódott 
a közforgalmű épület akadály-
mentesítése. Az OTIS gyártmá-
nyú felvonó az alagsor és a má-
sodik emelet között jár, civilek a 
legalsó szintre nem mehetnek. 
Az üvegfallal is ellátott liftben a 
paráználkodás lehetetlen, ráadá-
sul kívülről megfigyelhető a mű-
ködése. Felvételünkön dr. Kiss 
Melinda, a polgármesteri hivatal 
munkatársa érkezik a lifttel.

Térfigyelő rendszer Zuglóban

A XVI. kerület építészete 1990-től – kiállítás
Ismét a Maconkai Orosz Lász-

ló Galéria ad helyet szeptember 
15-től 21-ig a Lantos Antal hely-
történész, Tóth Miklós főépítész 
és Széman Richárd fotográfus 
által létrehozott, kerületünk épí-
tett világát bemutató harmadik 
tárlatnak. Most 100 tablón közel 
800 fénykép mutatja be, milyen 
épületek alakították kerületünk 
arculatát az elmúlt 16 évben. Az 
adatok szerint mintegy 2400 la-
kás, középület, üzlet épült, ezek-
ből válogattak a kiállítás létreho-
zói, a látottak minősítését pedig 
a látogatókra bízzák. A fotók alatt 
feltüntették, hol található a ház, 
és azt is, ki a tervező. A két év-
vel ezelőtti, a kerületünk épített 
világát az elmúlt százhúsz évben 
meghatározó épületeket archív 
képeslapokon és mai fotókon 

bemutató kiállításból reprezen-
tatív képeskönyv is készült, mely 
megvásárolható a Sashalmi 
Könyvtárban és az Erzsébetligeti 

Színházban. A galéria hétköznap 
9-18 óráig, szombaton 9-13 órá-
ig látogatható. Címe: 1163 Bp., 
Batsányi u. 28-32. Tel.: 403-0212


